



## **В Астраханской области бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия**

В Астраханской области бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника ДПС. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Напомним, что в ходе выездного приема к руководителю следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанту юстиции Ибрагиму Могушкову обратилась жительница села Сасыколи по факту превышения должностных полномочий сотрудником ДПС в отношении ее племянника.

Следствием и судом установлено, что ночью 24 июня 2018 года сотрудники ДПС, находясь на территории села Сасыколи, остановили автомобиль ЛАДА «Приора» без регистрационных знаков под управлением 19-летнего местного жителя для проверки документов.

Инспектор ДПС, находясь на переднем сидении патрульного автомобиля совместно с водителем ЛАДА «Приора», превысив свои должностные полномочия, ударил его в область лица, после чего схватил за шею и нанес еще несколько ударов головой о разные части салона.

В результате противоправных действий сотрудника ДПС у потерпевшего диагностированы различные травмы, в том числе перелом носа.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1422655>